Kanaly i ksztaltki prostok atne - piwnica - wywiew

Nr Symbol Nazwa Szt | AOO| A01|A02| AO3] A04| AO5 [A06]A07[A08]A09|AL0|AL1|A12{A13| Al4 |A15|A16|Al7| Mat.
Z3/W/Pi |QESa |Zaslepka prostokatna izolowana 2 |a=|150|b=]|150|e=| 30 Ocynk
Z2/W/Pi |QESa |Zaslepka prostokatna izolowana 1 [a=]150[b=]200[e=] 30 Ocynk
Z1/W/Pi |QESa |Zaslepka prostokatna izolowana 1 |a=|200|b=]|200]e=| 30 Ocynk

Redukcja kwadrat-koto sym.
R1/W/Pi [PR1a |izolowana 2 [a=[150[b=[150{d=| 160 |h=[ 30 |m=[ 50| I =[250 Ocynk
T3/W/Pi |TRa Tréjnik symetryczny izolowany 1 |a=|150|b=|200|d=| 150 [h=]|150[i=|30|p=| 30| 1=]450 q= [120] r =|120| Ocynk
T2/W/Pi |TRa Tréjnik symetryczny izolowany 1 |a=|200|b=|{200]|d 150 |h=|250] i=]|30|p=]|30]|1=[550] g= |120| r =[120| Ocynk
T1/W/Pi |TRa Tréjnik symetryczny izolowany 1 |a=|200|b=|300]d=| 200 [h=]|250[i=|30|p=|30|1=]550[ q= [120] r=]|120| Ocynk
£6/W/Pi |QBa  [Luk symetryczny izolowany 2 |a=|150|b=]150|e=| 30 =[30|r=]120 Ocynk
£5/W/Pi |QBa  [Luk symetryczny izolowany 1 |a=|150|b=]|200]e=| 30 |f=]30|r=]120 Ocynk
£4/W/Pi |QBR1a [Luk dyfuzorowany izolowany 1 |a=|200|b=]|200|c=]| 200 |d=|150{e=| 30| f=|30|r=|120falfa=[ 90 |g=| O | Ocynk
£3/W/Pi |QBa [Luk symetryczny izolowany 1 |a=|200| b=|200|e=| 30 =[30|r=]120 Ocynk
£2/W/Pi |QBa [kuk symetryczny izolowany 1 |a=|250|b=|200]e=| 30 =[30|r=]120 Ocynk
£1/W/Pi |QBa [Luk symetryczny izolowany 1 |a=|300|b=|200|e=| 30 =[30|r=]120 Ocynk
K9/W/Pi [QDa Kanal prostokatny izolowany 1 |a=|150| b=|150| I=| 850 Ocynk
K8/W/Pi [QDa Kanat prostokatny izolowany 23 |a=|150| b=]150] I =]1250 Ocynk
K7/W/Pi [QDa Kanal prostokatny izolowany 2 |a=|150|b=]200| I=]1250 Ocynk
K6/W/Pi [QDa Kanat prostokatny izolowany 1 |a=|200| b=|150| I=| 450 Ocynk
K5/W/Pi [QDa Kanal prostokatny izolowany 1 |a=|200| b=]200| I=| 500 Ocynk
K4/W/Pi [QDa Kanat prostokatny izolowany 5 |1a=|200|b=]200| I=]1250 Ocynk
K3/W/Pi [QDa Kanal prostokatny izolowany 1 |a=|250| b=]200| I=| 550 Ocynk
K2/W/Pi [QDa Kanat prostokatny izolowany 5 |a=|250|b=]200| I=]1250 Ocynk
K1/W/Pi [QDa Kanat prostokatny izolowany 2 |a=|300|b=]200]| I=]1000 Ocynk

powierzchnia blach kanatéw 0,6 mm = 42,6 m2, powierzchnia blach ksztattek 0,6 mm = 16 m2




